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ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΜΕ ΤΗ CISCO

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

«Υπογράψαμε σήμερα συμφωνία για το αύριο του δήμου μας.
Ανεβαίνουμε ψηφιακή κατηγορία», τόνισε ο δήμαρχος, κ. Καϊτεζίδης

Παρά τη σκιά της πανδημίας, η υπογραφή της συμφωνίας του δήμου Πυλαίας –
Χορτιάτη με τον τεχνολογικό κολοσσό Cisco «φωτίζει τον δρόμο για τον ψηφιακό
μετασχηματισμό όλων των υπηρεσιών του δήμου με στόχο την καλύτερη ποιότητα
ζωής για τους δημότες», σύμφωνα με ανακοίνωση του δήμου. 

Τη συνεργασία επισφράγισαν στη Θεσσαλονίκη με τις υπογραφές τους ο
δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο γενικός διευθυντής της CISCO HELLAS,
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Αντώνης Τσιμπούκης.

Όπως επισημαίνεται, η ψηφιακή ομπρέλα καλύπτει μία σειρά τομέων από την
πολιτική προστασία και το περιβάλλον μέχρι τον τομέα της υγείας και της
εκπαίδευσης, των smart υπηρεσιών αλλά και την ψηφιοποίηση όλων των
υπηρεσιών του δήμου

Μεταξύ άλλων προβλέπεται ότι το Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και
Ψηφιακών Δεξιοτήτων (DT&S) της Cisco παρέχει δωρεάν στον δήμο
συμβουλευτική Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνίας και υποστήριξη στην
ανάπτυξη τριών Vision & Project Plans για τα τρία επιμέρους αντικείμενα, όπως:

Α) Ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η ενέργεια και το περιβάλλον, οι έξυπνες πόλεις,
η ηλεκτρονική υγεία, η ανάπτυξη ενεργειακής διαχείρισης, το Διαδίκτυο των
Πραγμάτων (IoT) και η περιβαλλοντική προστασία.

Β) Η πολιτική προστασία με σκοπό τη δημιουργία ενός πρότζεκτ με εστιασμένο
αντικείμενο, όπως η αυτόματη ειδοποίηση και η διαδικασία εκκένωσης κτιρίων και
περιοχών σε έκτακτες καταστάσεις (πυρκαγιά, σεισμός κλπ).

Γ) Οι Επιχειρηματικές Ικανότητες Τεχνολογίας Πληροφοριών και Επικοινωνίας. Το
Κέντρο θα αναπτύξει σχέδια για τη χρήση από τον δήμο υλικού από το πρόγραμμα
της Cisco, για να βελτιώσει τις ψηφιακές δυνατότητες των δημοτικών υπηρεσιών.

«Σήμερα υπογράψαμε τη συμφωνία για το αύριο του δήμου μας και ανεβαίνουμε
ψηφιακή κατηγορία. Η συνεργασία με μία εταιρία του μεγέθους, του κύρους και
των δυνατοτήτων της Cisco είναι στρατηγική επιλογή για τον δήμο μας. Είμαι
βέβαιος ότι τα αποτελέσματα θα είναι εξαιρετικά. Η μεγάλη πρόκληση είναι να
προσφέρουμε καλύτερες υπηρεσίες στους δημότες, να αισθάνονται ότι ο δήμος τους
γνωρίζει τις ανάγκες τους και τους προσέχει. Αυξάνουμε τη διαφάνεια των
διαδικασιών και την ταχύτητα των ενεργειών ενώ ταυτόχρονα μειώνουμε τις
δαπάνες και την επιβάρυνση του περιβάλλοντος. Στη νέα πραγματικότητα των
έξυπνων πόλεων, η σπατάλη χαρτιού θα είναι μηδενική, όπως μηδενική θα είναι και
η σπατάλη χρόνου, γεγονός που αποτυπώνεται στις δεκάδες ηλεκτρονικές
υπηρεσίες που ήδη παρέχει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη μέσω της πλατφόρμας
mycityservices.pilea-hortiatis.gr», δήλωσε ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Τι είναι το Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων

Είναι μια μη κερδοσκοπική αστική εταιρεία με έδρα τη Θεσσαλονίκη, που ιδρύθηκε
πέρσι τον Ιούνιο από τη CISCO, σε συνεργασία με τα υπουργεία Ψηφιακής
Διακυβέρνησης και Ανάπτυξης και Επενδύσεων και τον δήμο Θεσσαλονίκης,
ενώ τελεί υπό την αιγίδα του γραφείου του πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη.

Σκοπός του είναι η ενίσχυση της καινοτομίας, η επιτάχυνση του ψηφιακού
μετασχηματισμού, η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων, καθώς και η προώθηση
του ψηφιακού πολιτισμού.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΑΝΗΚΕΙ:
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